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السلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ                                         وبعد : 

16
بتاریخ

 
فإننا نفیدكم باعتمادنا للمحضر وموافقتنا على ما تضمنھ من توصیات                 1437/08/22

وفقكم الله وسددكم ، والسلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ

سلمھ اللهقسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي سعادة رئیس

إشارة إلى ما تضمنتھ الموضوعات والتوصیات الواردة في محضر الاجتماع للجلسة

مع ملاحظة ماتضمنھ التوجیھ الوارد في الفقرة ( سادساً ) في المحضر المرفق.
نأمل الاطلاع وإتمام ما یلزم وفق الأنظمة واللوائح.

عمید الكلیة



16 الجلسة قسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي اللجنة
09:00 الوقت 1437/08/22 التاریخ

 أولاً : أعضاء اللجنة حسب قرار تكوینھا : 
اسباب الغیاب حالة الحضور الصفة العضو

حاضر رئیساً د. جیھان عبدالعزیز العمیري
حاضر أمیناً وعضواً  د.منال محمد سالم
حاضر عضواً د. اماني حسن صالح
حاضر عضواً  د. نوال محجوب سلیمان

ثانیاً : جدول أعمال اللجنة : 

ثالثاً : المناقشات والتوصیات : 

Subject Source Subject Title مصدره الموضوع
القسم تشكیل لجان السیر والمراقبة والاختبارات 

بالقسم
القسم تشكیل لجنة المراجعة الداخلیة للاختبارات 

 بالقسم
القسم تشكیل لجان التدقیق والمراجعة لكراسات 

 الاجابة  لجمیع مقررات البرنامج
القسم اعتماد توصیف البرنامج باللغتین العربیة 

والانجلیزیة

تشكیل لجان السیر والمراقبة والاختبارات بالقسم  الموضوع : 1
Subject Title

تم تشكیل لجنة السیر بالقسم مكونة من المشرفة على القسم د.جیھان العمیري ، د.منال سالم منسقة القیاس 
والتقویم بالقسم بالاضافة إلى أ.ابتھاج الحسن منسقة ضمان الجودة بالكلیة ومن الھیئة الاداریة أ.ایمان 
الملحم وایضا تم تشكیل لجان المراقبة والاختبارات من عضوات ھیئة التدریس والاستعانة بمحضرات 

المختبر والاداریات في أضیق الحدود .

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

أوصي المجلس بضرورة تشكیل لجنة السیر بالقسم وایضا لجان المراقبة والاختبارات من عضوات ھیئة 
التدریس والاستعانة بمحضرات المختبر والاداریات في أضیق الحدود .

التوصیة

Recommendation

المادة (43) من نظام مجلس التعلیم العالي والجامعات والتي تنص على " یقترح مجلس القسم على مجلس 
الكلیة خطة الدراسة ، المناھج الدراسیة ، الكتب المقررة ، المراجع ، ویقترح تعیین أعضاء ھیئة التدریس 
والمحاضرین والمعیدین  وترقیتھم ، كما یقوم بدراسة مشروعات البحوث العلمیة وتوزیع المحاضرات 

والتمارین والأعمال التدریبیة على أعضاء ھیئة التدریس والمعیدین وتنظیم أعمال القسم وتنسقیھا ، ویتولى 
كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ بعد اقراھا من مجلس الجامعة

ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة أو مؤقتة من بین أعضائھ".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

تشكیل لجنة المراجعة الداخلیة للاختبارات بالقسم   الموضوع : 2
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Subject Title

تم تشكیل لجنة المراجعة الداخلیة للاختبارات بالقسم برئاسة المشرفة على القسم وعضویة د.منال سالم 
والاستاذة ابتھاج الحسن 

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

تمت مناقشة تشكیل لجنة المراجعة الداخلیة للاختبارات بالقسم برئاسة المشرفة على القسم وعضویة د.منال 
سالم والاستاذة ابتھاج الحسن 

التوصیة

Recommendation

المادة (43) من نظام مجلس التعلیم العالي والجامعات والتي تنص على " یقترح مجلس القسم على مجلس 
الكلیة خطة الدراسة ، المناھج الدراسیة ، الكتب المقررة ، المراجع ، ویقترح تعیین أعضاء ھیئة التدریس 
والمحاضرین والمعیدین  وترقیتھم ، كما یقوم بدراسة مشروعات البحوث العلمیة وتوزیع المحاضرات 

والتمارین والأعمال التدریبیة على أعضاء ھیئة التدریس والمعیدین وتنظیم أعمال القسم وتنسقیھا ، ویتولى 
كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ بعد اقراھا من مجلس الجامعة

ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة أو مؤقتة من بین أعضائھ".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم  الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

تشكیل لجان التدقیق والمراجعة لكراسات الاجابة  لجمیع مقررات البرنامج   الموضوع : 3
Subject Title

تم تشكیل لجان التدقیق والمراجعة لكراسات الاجابات لجمیع المقررات بالبرنامج (عملي ونظري) من 
عضوات ھیئة التدریس ، حرصاً على مصلحة الطالبة ولتأكد من صحة النتائج 

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

أوصي عضوات المجلس بضرورة تشكیل لجان التدقیق والمراجعة لكراسات الاجابات لجمیع المقررات 
بالبرنامج (عملي ونظري) من عضوات ھیئة التدریس حرصاً على مصلحة الطالبة ولتأكد من صحة 

النتائج 

التوصیة

Recommendation

المادة (43) من نظام مجلس التعلیم العالي والجامعات والتي تنص على " یقترح مجلس القسم على مجلس 
الكلیة خطة الدراسة ، المناھج الدراسیة ، الكتب المقررة ، المراجع ، ویقترح تعیین أعضاء ھیئة التدریس 
والمحاضرین والمعیدین  وترقیتھم ، كما یقوم بدراسة مشروعات البحوث العلمیة وتوزیع المحاضرات 

والتمارین والأعمال التدریبیة على أعضاء ھیئة التدریس والمعیدین وتنظیم أعمال القسم وتنسقیھا ، ویتولى 
كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ بعد اقراھا من مجلس الجامعة

ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة أو مؤقتة من بین أعضائھ".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

اعتماد توصیف البرنامج باللغتین العربیة والانجلیزیة  الموضوع : 4
Subject Title

تم اعتماد توصیف البرنامج باللغتین العربیة والانجلیزیة . ملخص وصف الموضوع ومناقشتة
Subject Description

تمت مناقشة اعتماد توصیف البرنامج باللغتین العربیة والانجلیزیة  التوصیة
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الرفع لمجلس الكلیة الموقر رابعاً : یوصى برفع ھذا المحضر إلى : 

رأي المدعویین في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي العضو العضو

موافق د. جیھان عبدالعزیز العمیري
موافق  د. نوال محجوب سلیمان
موافق د. اماني حسن صالح
موافق  د.منال محمد سالم

خامسا : رأي الأعضاء في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي المدعو المدعو
سادساً : توجیھ صاحب الصلاحیة : 

مع الموافقة، وإكمال اللازم وفق اللوائح والأنظمة.

Recommendation

المادة (43) من نظام مجلس التعلیم العالي والجامعات والتي تنص على " یقترح مجلس القسم على مجلس 
الكلیة خطة الدراسة ، المناھج الدراسیة ، الكتب المقررة ، المراجع ، ویقترح تعیین أعضاء ھیئة التدریس 
والمحاضرین والمعیدین  وترقیتھم ، كما یقوم بدراسة مشروعات البحوث العلمیة وتوزیع المحاضرات 

والتمارین والأعمال التدریبیة على أعضاء ھیئة التدریس والمعیدین وتنظیم أعمال القسم وتنسقیھا ، ویتولى 
كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ بعد اقراھا من مجلس الجامعة

ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة أو مؤقتة من بین أعضائھ".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم  الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction
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